

ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

ΕΛΛΗΝΑ ΠΟΛΙΤΗ, ΑΠΟ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΗ ΜΑΙΟΥ 2019 ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ ΩΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΑΠΕΔΕΙΞΕ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΗ ΑΝΑΛΓΗΣΙΑ ΠΡΟΣ ΕΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΟΤΙ ΜΑΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΕΙ. ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑ ΣΦΑΛΜΑ ΚΑΙ ΑΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΝΑ ΑΔΙΑΦΟΡΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ. ΔΙΟΤΙ ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΒΓΑΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΠΟΥ ΜΑΣ ΔΥΝΑΣΤΕΥΟΥΝ, ΜΑΣ ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΚΑΤ'ΟΥΣΙΑΝ ΜΑΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΟΥΝ. ΣΤΗΝ ΕΔΩ «ΕΘΝΙΚΗ» ΒΟΥΛΗ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ. ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΟΛΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΘΕΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ ΑΦΟΥ ΠΕΡΑΣΑΝ ΠΡΩΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΤΖΑΚΙΑ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ. ΜΟΝΟΝ ΑΠΟ ΣΠΟΝΤΑ Ή ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΑΚΑΛΥΨΟΥΜΕ ΤΑ ΑΚΟΜΗ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ, ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΤΜΗΜΑ ΑΥΤΩΝ, ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ ΤΟ ΠΙΟ ΕΥΠΕΠΤΟ! ΠΟΥ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ. ΕΤΣΙ ΕΠΙΛΕΓΕΙΣ ΠΟΙΟΙ ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΠΡΟΩΘΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΥΝ ΕΣΕΝΑ ΚΑΙ ΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ, ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΕΓΚΑΘΙΔΡΥΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΤΗΝ ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ. ΑΝ ΔΕΝ ΦΡΟΝΤΙΣΟΥΜΕ ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΑΛΗΘΙΝΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑ ΜΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΟΥΝ ΤΟΤΕ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΓΙΑ ΕΜΑΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝΘΕΛΛΗΝΕΣ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΟΙ. ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΝΑ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΝΟΜΟΥΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΣ ΟΠΩΣ ΚΑΝΟΥΝ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ ΜΕΧΡΙ ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΜΑΣ.

ΑΠΛΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΙΕΡΡΕΥΣΑΝ ΕΙΝΑΙ Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΚΑ ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΕΘΝΙΚΑ ΔΡΑΜΑΤΑ ΟΠΩΣ:

- **ΤΑ ΣΥΝΕΧΗ ΚΩΛΥΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΝΤΙΩΝ.**
- **ΤΟ ΑΛΥΤΟ «ΣΚΟΠΙΑΝΟ» ΠΟΥ ΤΑΧΑ ΛΥΘΗΚΕ ΞΕΠΟΥΛΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ.**
- **Η ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΜΕΝΗ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 2015.**
- **ΤΑ ΕΠΑΙΣΧΥΝΤΑ ΑΠΑΝΘΡΩΠΑ «ΜΝΗΜΟΝΙΑ» ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΑΝ ΜΕ ΠΕΡΙΠΑΤΟ ΑΠΟ ΤΑ ΕΔΡΑΝΑ.**
- **ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΜΕ ΟΛΕΘΡΙΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ.**
- **Ο ΥΠΑΝΘΡΩΠΑ ΑΝΗΘΙΚΟΣ ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ CAPITAL CONTROL ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΚΥΦΤΟΙ.**
- **Η ΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ ΑΠΑΝΘΡΩΠΟΥ 12ΩΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΗΝ ΤΥΧΟΝ ΚΑΙ ΒΡΕΙΣ ΧΡΟΝΟ ΝΑ ΖΗΣΕΙΣ.**
- **Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΟΥ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟΝ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΝΕΙΣ ΓΟΝΑΤΙΣΤΟΣ.**
- **ΤΟ ΑΘΛΙΟ ΔΟΥΛΙΚΟ ΧΡΕΟΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΚΑΡΔΑ ΚΤΗΝΗ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ.**
- **ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΞΕΠΟΥΛΗΜΕΝΕΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ ΟΠΩΣ ΠΧ ΑΡΧΑΙΟΙ ΧΩΡΟΙ ΕΩΣ ΚΑΙ Η ΦΕΤΑ.**

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΕΔΩ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ ΑΠΛΑ ΙΣΟΠΕΔΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΑΦΗΣΑΝ ΟΡΘΙΟ ΟΙ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ. ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝΟΥΝ ΣΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ. ΕΚΕΙ ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΠΡΟΣΚΥΝΩΝΤΑΣ ΑΠΟ ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΕΩΣ ΑΠΛΑ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΧΡΗΜΑ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΠΕΡΝΑΝΕ ΑΥΤΟΙ ΚΑΛΑ.

ΕΙΝΑΙ ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΕΙΡΩΝΕΙΑ ΠΟΥ ΜΟΝΟΝ ΚΑΘΕ ΤΕΣΣΕΡΑ Ή ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΕΧΕΙΣ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙΣ. ΕΙΝΑΙ ΟΜΩΣ ΤΡΑΓΙΚΟ ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΥΣΤΑΘΕΙ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ. ΜΕ ΠΛΗΡΕΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΝΑ ΑΝΑΚΟΨΕΙ ΚΑΙ ΑΝΑΣΤΡΕΨΕΙ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΔΩΣΕΙΣ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΕΣ. ΔΗΛΑΔΗ ΣΕ ΕΣΕΝΑ ΤΟΝ ΙΔΙΟ.

ΨΗΦΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ, ΕΝΤΕΛΕΙΣ ΤΟΝ ΑΡΤΕΜΗ ΣΩΡΡΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ ΣΟΥ ΕΛΛΗΝΕΣ ΝΑ ΚΑΘΑΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ. ΝΑ ΑΠΕΜΠΛΑΚΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΝΥΧΙΑ ΤΩΝ ΑΡΠΑΚΤΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ ΚΑΙ ΝΑ

ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΚΑΙ ΑΝΕΥ ΕΞΑΙΡΕΣΕΩΝ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟ. ΝΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΕΙ ΤΟΝ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΚΟ ΠΛΟΥΤΟ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ. ΑΝ ΜΗ ΤΙ ΑΛΛΟ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΙ. ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΜΕ ΚΑΙ ΟΡΚΙΖΟΜΑΣΤΕ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙΣ ΕΣΧΑΤΩΝ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΒΡΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΑΣ. ΕΛΛΗΝΑ ΑΔΕΛΦΕ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΔΟΓΜΑΤΟΣ, ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΘΑ ΣΕ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΣΤΑΓΟΝΑΣ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΜΑΣ.

ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ ΔΙΟΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΜΑΖΙ ΜΑΣ. ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΕΜΟΥΜΕ ΤΟ ΑΔΙΚΟ ΑΠΟ ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ ΚΑΙ ΑΝ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ. ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ. ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ.

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ

ΓΙΑΤΙ ΣΤΕΛΝΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ

<https://www.e-synews.gr/wp/politiki/s.gr/wp/ta-nea-mas/>

<https://www.e-synews.gr/wp/ta-nea-mas/>

ΑΡΧΙΚΗ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/04/19/giati-prepei-na-psifiseis-stis-eyroekloges/>